
Domeniul de pregătire profesională: MECANICĂ
Calificarea profesională: MECANIC AUTO
Modulul: ASAMBLĂRI  MECANICE
CLASA a X-a   

Pentru fiecare din itemii de mai jos, scrieţi pefoaia de lucru litera corespunzătoare răspunsului corect.
1. Penele transversale se asamblează cu axa longitudinală: 
a. înclinată faţă de axa comună a pieselor asamblate
b. oarecare faţă de axa comună a pieselor asamblate
c. paralelă cu axa comună a pieselor asamblate
d. perpendiculară pe axa comună a pieselor asamblate.
2. Filetul Withworth în țoli are unghiul profilului de: 
a. 600
b. 550
c. 350
d. 300
3. Lipiturile metalice tari se pot executa cu:
a. adezivi
b. alame de lipit
c. aliaje pe bază de cositor
d. brazuri.
4. Penele longitudinale se asamblează cu axa longitudinală: 
a. înclinată faţă de axa comună a pieselor asamblate;
b. oarecare faţă de axa comună a pieselor asamblate;
c. paralelă cu axa comună a pieselor asamblate;
d. perpendiculară pe axa comună a pieselor asamblate.
5. Calitatea unei asamblări cu ştifturi este determinată de:
a. coincidența găurilor din piesele asamblate;
b. dimensiunea găurii din piesa superioară;
c. lungimea ştiftului;
d. materialul pieselor asamblate.
6. Verificarea funcţionării ansamblului arbore-butuc canelat se face prin : 
a. asigurarea strângerii;
b. deplasarea butucului de-a lungul arborelui;
c. rotirea arborelui faţă de butuc;
d. verificarea alezării găurilor.
7. O asamblare demontabilă este:
a. asamblarea cu caneluri;
b. asamblarea lipită;
c. asamblarea nituită;
d. asamblarea sudată.
8. Filetul triunghiular Whitworth are pasul exprimat în număr de spire pe ţol. Care este valoarea unui ţol exprimat în mm?
a. 1 tol = 1 mm;
b. 1 ţol = 23,5 mm;
c. 1 ţol = 24,5 mm
d. 1 ţol = 25,4 mm;
9. Un material obişnuit pentru pene este:
a. bronz cu staniu CuSn12;
b. fontă cenuşie Fc 100;
c. oţel carbon de calitate OLC 45;
d. oţel carbon turnat OT 450.
10. Canelurile unui arbore pot avea profilul:
a. cilindric.
b. elicoidal;
c. ferăstrău;
d. triunghiular.
11. Materialele folosite pentru ştifturi sunt:
a. alame;
b. bronzuri;
c. fonte cenuşii;
d. oţeluri.
12. Materialul supus operaţiei de sudare reprezintă:
a. Cordonul de sudură
b. Metalul de adaos
c. Metalul de bază
d. Rostul
13. Arborii au funcţia principală de:
a. amortizarea şocurilor; 
b. susţinerea elementelor montate pe ei;
c. susţinerea roţilor dinţate;
d. transmitere de puteri şi momente de torsiune.
14.Operaţia de ajustare numită răzuire, se aplică pentru suprafeţele :
a. conice evolventice;
b. evolventice;
c. plan –active de tip ghidaje;
d. profilate.
15. Organele de mașini folosite pentru transmiterea mișcării de rotație sunt:
a. fusurile osiilor ;
b. numai osiile;
c. numai arborii;
d. osiile și arborii.
16. Pentru lipirea elementelor din fontă se foloseşte:
a. Aliajul „monel”
b. Am42Lp
c. AmSnLp
d. Lp30Sb
17. Metoda interschimbabilităţii totale asigură precizia dimensiunii de închidere la toate lanţurile de dimensiuni:
a. fără prelucrare sau ajustare suplimentară;	
b. prin ajustare;
c. prin compensare;
d. prin sortare pe grupe de dimensiuni.
18. Penele, sunt organe de maşini care:
a. amortizează şocurile şi vibraţiile;
b. asamblează două piese cu axa longitudinală comună;
c. asigură fixarea precisă a două piese;
d. transformă mişcarea de rotaţie în mişcare de translaţie.
19. La asamblările cu şuruburi de fixare, autodeşurubarea poate avea loc în cazul funcţionarii în:
a. atmosferă umedă;
b. condiţii de oboseală;
c. medii chimice active;
d. regim de şocuri şi vibraţii.
20. Asamblarea prin încălzire se realizează prin încălzirea: 
a. ambelor piese
b. piesei cuprinse
c. piesei cuprinzătoare
d. piesei mai mari.
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